

三十一条道路 雨污分流改造

本报讯(记者 张晋峰)6月13日,交警支队消息,6月14日至10月15日,我市将封闭31条道路实施雨污分流改造,请您提前准备绕行。

此次实施封闭改造的31条道路

是:红沟靶场路、千禧路、河南四巷、西矿西巷、供应路、纺织北街西段、纺织南一条、江阳路、迎宾南路、花园后西街、旱西关北一条、旱西关北二条、彭村路、彭西一巷、彭西四巷、漪兴南

路、半坡南巷、南海东街北一巷、南海东街北二巷、南海东街北三巷、南海东街南一巷、南海东街南二巷、南海东街、水西里、会锦店、和平北路西三巷、嘉苑南路、晋祠路西一巷、后王南

街、大王路、汇锦街。

交警提醒大家,施工期间施工路段禁止一切车辆通行,请沿线居民提前安排出行路线,服从交警指挥。

弹性工作时间 实施容缺机制

迎泽警方推出六条便民措施

本报讯(记者 辛欣 通讯员 孙艳)每周六上午户籍窗口正常办公、办理户口及居住证业务实施容缺受理、主动服务金融企业安全设施建设……6月13日,迎泽警方通报,将推出六条便民利民措施,进一步方便群众办事办证。

为贯彻政法队伍教育整顿工作要求,公安迎泽分局把为民办实事、解难题落实在实际行动上,竭力解决群众“急难愁盼”的一系列问题,并推出六条便民利民措施。

实行弹性工作时间,在全区8个户籍派出所窗口开展办户办证延时、错峰、预约服务。每周六上午9时至11时,户政窗口正常办公,同时公布窗口民警手机号,随时接受电话预约服务。

针对特殊群体开展绿色服务。如为中、高考生开通办理身份证绿色通道,为出行不便的老人提

供上门服务。

实施容缺受理。在办理户口、居住证业务时,如果群众准备材料不齐全,只要民警通过山西实有人口信息系统能够查询并核实到相关信息,可以直接进行容缺受理,不需要群众再跑路提供。

主动服务金融企业安全设施工程。为确保安全工程顺利完成,减少企业开支,由“事后验收”变成“事中监管+事后验收”,提前介入,避免因施工不合格造成返工现象及不必要的浪费。

制定经侦案件接处警跟踪办结工作机制,填写《接处警跟踪办结工作单》,为报警人开具《报警回执单》,方便报警人查询警情办理进展情况。

在迎泽区政务服务网上公布互联网营业服务场所报备清单,方便办事群众了解情况,让数据多跑腿,群众少跑路。

化工学院志愿者利用化学专业特长——

自制药水清除墙上“牛皮癣”

本报讯(记者 侯慧琴 文/摄)自制药水清除居民楼内外的“牛皮癣”,让城市以更靓丽的姿态迎接端午假期。6月13日上午,迎泽街道解放南路二社区与太原理工大学化工学院团委、学生党支部共同开展“学党史,见行动,清痼疾,美环境”主题党日活动。

当天上午,太原理工大学化工学院的青年志愿者们来到解放南路二社区。大家穿起红马甲,手拿喷壶、铁铲,分组开始志愿服务。看到墙上的“牛皮癣”,志愿者们就用喷壶喷洒,随后用铁铲铲除。大家还细心地将铲下的纸屑装入随身携带的垃圾袋里,不给居民院带来二次污染。

看到志愿者清除“牛皮癣”又快又好,居民羡慕又好奇,上前询问“秘诀”。太原理工大学化工学院的志愿者们笑着解答说,这是他们利用化学专业特长配置的药水,去除贴纸效果好,还不伤害墙面。志愿者们还表示,如果社区和居民有需要,他们随时可以向大家赠送配好的药水。

社区干部介绍说,为提高党员干部的社会责任感和环境保护意识,社区与太原理工大学化工学院



共同开展了此次义务清理活动。当校方了解到,社区最头疼墙面顽固的“牛皮癣”,便特意配置了强力有效的去污药水。现场使用效果特别好,成为清理“利器”。

调取档案遇难题

七年困扰一朝解

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 郎雪薇)因为调取档案的问题,省城某公司员工孙女士愁了7年。6月13日,杏花岭派出所消息,接到孙女士父亲求助后,户籍民警积极协调,帮助解决孙女士的难题。

孙女士是大同人,多年前应聘到省城一家公司任职。当时,孙女士把户口和档案都落在了一家人才市场。2014年,公司成立了自己的人事部门,开始对员工档案进行统一管理。其间,孙女士因为工作繁忙,就让父亲孙师傅帮忙去人才市场调档。然

而,孙师傅多次前往都无法准确表达女儿的实际情况,沟通不畅,加之父女二人都对人事档案接续问题不了解,导致调档一事被搁置多年。

今年5月底,公司通知孙女士再不调档,社保等费用将无法续交。孙师傅着急了,赶紧替女儿到杏花岭派出所户政大厅咨询解决办法。户籍民警尚仙玉了解到孙女士的实际困难后,积极与人才市场沟通。随后,派出所、人才市场本着便民利民原则,共同妥善解决了孙女士的调档问题。难题一朝解决,孙师傅激动得直掉泪,专程送上锦旗感谢民警。

粽香端午 谨防枣核伤人

本报讯(记者 魏薇 通讯员 马剑茹)每到端午节,总有市民因误吞枣核,来到医院就医。为此,6月12日,市中心医院消化科医生提醒:粽子好吃,谨防枣核伤人。

粽子口味虽多,但省城市民最钟爱的还是红枣粽,两端尖尖的枣核稍不注意就成了“伤人利器”。6月12日,市民马大爷午饭时吃了粽子,不小心把枣核吞了下去。因觉得嗓子不舒服,马大爷立即前往医院。当天下午,市中心医院消化科医生帮他取出卡在食管壁的枣核。

医生介绍,每年端午节,都有市民因误吞枣核前来就诊。一旦误吞枣核,尖利的两端可能扎入食管侧壁。有些市民会采用吞馒头、喝醋等“土办法”试图帮助下咽,反而加重了枣核嵌顿的程度,甚至可能穿透食管,扎入大动脉血管,危及生命。有些枣核虽能“顺利”通过食管,却很有可能扎入胃内、小肠,甚至结肠内,造成迟发性溃疡,需要接受开腹手术。

医生提醒,如果不小心吞咽了枣核,一定不要惊慌,轻轻吞咽,确认枣核是否嵌顿于食道,同时应立即暂停饮食,前往附近医院就诊。

3条公交线路去程调整

本报讯(记者 袁剑锋)受东中环许坦东街立交桥西侧辅路封闭施工影响,6月13日起,3条公交线路的去程有所调整。

70路公交车去程原线行至东中环学府东街口后,改行学府东街、许东路、许坦东街、太榆路恢复原线运行,新增学

府东街东中环口、许东路招呼站两个站点;回程不变。

837路和837路支线公交车去程原线行至东中环学府东街口后,改行学府东街、许东路、许坦东街恢复原线运行,增设学府东街东中环口、许东路招呼站、许坦东街东中环口招呼站三个站点;回程不变。

旅游公交Y1路恢复运行

本报讯(记者 袁剑锋)天龙山封山期已结束,6月12日起,旅游公交Y1路公交车(晋祠新镇-天龙山景区)恢复运行。

据介绍,Y1路恢复运行后,晋祠新镇的发车时刻不调整,依旧为9时、10时、11时、12时30分、13时30分、14时30分、15时30分。

延时服务 助力团圆

杏花岭公安四项措施服务群众

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)从群众最期盼的事情做起,从群众最不满意的地方改起。6月11日,公安杏花岭分局消息,为更好地服务人民群众,该局出台了4项便民利民措施。

建立“一门通办”窗口服务工作机制。各派出所开展办户办证“预约服务”“延时服务”,开通居住证办理“绿色通道”,放宽户口迁移落户条件,实现省内业务跨所通办。建立警情现场三级指挥工作机制。以“严谨规范、高效尽责”为原则,由110接警台、法制大队、带班

所队长三级指挥,利用4G执法记录仪工作平台,对接警、处警进行全程指导、指挥和监督,用高效的服务、扎实的举措、规范的言行、公正的办案,提升人民群众对公安工作的认同感和满意度。建立“团圆行动”血样采集工作机制。

依托该局血样采集中心,对全区失踪儿童血样进行DNA比对,全面查找失踪被拐儿童,争取早日实现家庭团圆。建立校园安全防护工作机制。对全区186所中小学、幼儿园设立上下学高峰期“护学岗”,增设安保力量,确保校园周边安全。

慰问老党员

关怀暖人心

本报讯(记者 辛欣 通讯员 白林杰)声声问候暖人心,句句嘱托传深情。6月11日,郝庄派出所民警来到辖区孟家井乡张家河村,看望102岁的老党员韩大爷,并送上生活用品及节日问候。

韩大爷年事已高,常年卧床。民警俯身床榻边,握着老人的手拉家常,并细心倾听老人的入党故事,这位老党员对

党的热爱和拳拳之心深深感动教育了大家。

随后,民警详细了解老人的身体健康状况和生活起居情况。看到韩大爷的住处比较简陋,民警还向老人的家人询问生活中的具体困难,并记录下来。最后,民警嘱托老人保重身体,并表示会在自己的岗位上传承红色基因,履职尽责,为社会做贡献。

男子屡教不改

三次酒驾被捉

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 杨杰)我市男子张某,曾两次因酒驾被查处,但其不思悔改,再次饮酒后驾车,结果被交警综合大队五中队民警查获。6月13日,综合大队通报了相关情况,并向大家发出警示。

6月10日中午,五中队民警在武广线武宿村口对过往车辆进行检查时,截停了一辆黑色奥迪轿车,发现驾车男子张某身上有酒气。尽管张某矢口否认自己酒后驾车,但检测结果显示,其血液酒精含量

已达到饮酒后驾车标准。民警进一步核实张某身份,发现他2012年就曾因饮酒后驾车被查处,2014年又因醉酒驾车受过刑事处罚,还被禁驾了5年,这次已经是第3次酒驾被查处了。

最终,交警对张某依法作出了罚款2000元,行政拘留10天,吊销驾照,并禁驾两年的严厉处罚。交警提醒大家,正值端午假期,亲朋聚会较多,大家一定要遵守喝酒不开车的底线,切勿心怀侥幸。